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ID 11 BATTERIA 1

Quale delle seguenti affermazioni è vera? 

○  per avere una risoluzione a 1024 x 768 punti è necessario un monitor a 17 pollici 

○  la risoluzione di un monitor è dipendente dalla sua dimensione 

○  la risoluzione di un monitor dipende dal tipo di hard disk presente 

◉  la risoluzione di un monitor è indipendente dalla sua dimensione 

Cosa significa che la risoluzione di uno schermo è 640 x 480? 

◉  che l’area dello schermo è suddivisa in 640 x 480 punti 

○  che si possono visualizzare 480 sfumature di 640 colori base 

○  che l’area dello schermo è di 640 x 480 mm 

○  che si può visualizzare un’immagine di 640 x 480 punti 

Complete the list with the correct word: fifteen, twenty, twentyfive, … 

◉  thirty 

○  two 

○  eleven 

○  twelve 

My mobile phone ... Japanese. 

◉  is 

○  are 

○  it's 

○  they're 

Choose the right translation: Is David on holiday? Yes, he is. 

◉  David è in vacanza? Si 

○  David è in spiaggia? No 

○  David è in montagna? No 

○  David è in ufficio? Si 

The opposite of easy is: 

◉  difficult 

○  dirty 
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○  expensive 

○  full 

The past simple of the verb do is: 

◉  did 

○  dome 

○  doing she 

○  does 

In Excel, che cosa viene visualizzato nella Barra della formula? 

◉  Il contenuto della cella attiva. 

○  Il risultato di una funzione. 

○  Lo stato dell'area di lavoro. 

○  Il risultato di una formula. 

In Excel, per adeguare la larghezza di una cella al testo in essa contenuto: 

◉  Bisogna fare doppio clic all?intersezione tra due colonne. 

○  Bisogna cliccare con il tasto sinistro del mouse all'intersezione tra due colonne. 

○  Nessuna delle risposte precedenti. 

○  Bisogna cliccare con il tasto destro del mouse all?intersezione tra due colonne. 

In Access come si accede a una tabella presente nella finestra del database attivo? 

◉  Con un doppio click sulla tabella. 

○  Creando una nuova tabella mediante lo stesso programma con cui era stata creata la prima. 

○  Con un click sulla tabella. 

○  Selezionandola. 

Nel nostro ordinamento quale normativa è individuata come legge anticorruzione? 

◉  L. 190/2012. 

○  D.Lgs. 33/2013. 

○  D.Lgs. 165/2001. 

○  L. 241/1990. 

Secondo il D.Lgs. 33/2013, Testo Unico Trasparenza, la P.A. deve pubblicare sul proprio sito internet istituzionale (art. 2): 

◉  I documenti, le informazioni e i dati concernenti l'organizzazione e l'attività. 

○  I documenti, le informazioni e i dati concernenti la propria organizzazione. 

○  I documenti, le informazioni e i dati concernenti la propria attività. 
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○  I documenti, le informazioni e i dati concernenti le sole spese effettuate per il personale dipendente. 

A quale dei seguenti soggetti compete fornire agli enti locali, su richiesta, il necessario supporto tecnico e informativo per la predisposizione
del piano triennale per la prevenzione della corruzione (art. 1, comma 6, L. 190/2012)? 

◉  Prefetto. 

○  A.N.AC. 

○  Segretario generale. 

○  OIV. 

In base alla L. 241/1990 (art. 29), la misurazione dei tempi effettivi di conclusione dei procedimenti da parte delle pubbliche amministrazioni: 

◉  Rientra tra i livelli essenziali delle prestazioni di cui all’art. 117, comma 2, lett. m), Cost. 

○  È una facoltà della P.A. al fine di determinare l’efficacia della propria azione. 

○  Non rientra tra i livelli essenziali delle prestazioni di cui all’art. 117, comma 2, lett. m), Cost., ma è un obbligo per le amministrazioni. 

○  È un obbligo che può essere derogato dalle Regioni. 

In base alla L. 241/1990 (art. 11, comma 4), per sopravvenuti motivi di pubblico interesse l’amministrazione …....... , salvo l’obbligo di
provvedere alla liquidazione di un indennizzo in relazione agli eventuali pregiudizi verificatisi in danno del privato. 

◉  Recede unilateralmente dall’accordo. 

○  Sospende unilateralmente l’accordo. 

○  Non recede unilateralmente dall’accordo. 

○  Annulla d’ufficio un accordo. 

In base alla L. 241/1990 (art. 21septies), un atto amministrativo è nullo: 

◉  Quando è stato adottato in violazione o elusione del giudicato. 

○  Quando manca la sottoscrizione del titolare dell’ufficio che lo ha adottato. 

○  Quando è adottato in violazione di un precedente provvedimento. 

○  Quando è adottato in violazione di legge. 

In base alla L. 241/1990 (art. 20, comma 2), entro quanti giorni dalla presentazione di un’istanza da parte dell’interessato per il rilascio di un
provvedimento amministrativo la P.A. può indire una conferenza di servizi? 

◉  30 giorni. 

○  10 giorni. 

○  60 giorni. 

○  45 giorni. 

Per via degli oceani il nostro pianeta viene spesso chiamato: 

○  Pianeta verde. 

○  Pianeta d'acqua. 

○  Pianeta bianco. 
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◉  Pianeta blu. 

Quale di questi animali ha tre cuori? 

○  Il capodoglio. 

◉  Il polpo. 

○  La balena azzurra. 

○  L'elefante. 

L'Ungheria non confina con: 

◉  Polonia. 

○  Slovacchia. 

○  Romania. 

○  Serbia. 

Con la scala Richter si misura: 

○  Le vittime causate da un terremoto. 

○  L'ipocentro di un terremoto. 

○  L'epicentro di un terremoto. 

◉  La magnitudo di un terremoto. 

Chi era a capo del battaglione di garibaldini che nell'agosto del 1860 venne inviato a reprimere la rivolta di Bronte? 

○  Giuseppe Sirtori. 

○  Francesco Crispi. 

○  Giuseppe Garibaldi. 

◉  Nino Bixio. 

L’autobus partirà se e solo se i posti saranno tutti occupati'. In base alla precedente affermazione, quale delle seguenti NON è
necessariamente vera? 

○  È sufficiente che i posti siano tutti occupati perché l’autobus parta 

○  L’autobus non partirà se i posti non saranno tutti occupati 

◉  Anche se i posti saranno tutti occupati, l’autobus potrà non partire 

○  Non tutte le altre risposte sono vere 

Se O allora H e se H allora M e solo se M allora N. Se la precedente affermazione è vera, allora è certamente vero che: 

○  Se M allora O 

○  Se N allora H 

◉  Se non M allora non O 

○  Se N allora O 
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Se cellulare = 18, tasto = 10, squadra = 14, capitano = 

◉  16 

○  12 

○  14 

○  22 

Se gatto = 10, albero = 12, computer = 16, monitor = 

○  18 

○  22 

○  12 

◉  14 

Completare correttamente la seguente successione numerica: 101; 76; 43; ?; ?; 9; 33; 8 

◉  67; 42 

○  70; 44 

○  76; 68 

○  10; 34 

Quale tra le seguenti non è un’unità periferica? 

○  stampante 

○  scanner 

◉  ROM 

○  mouse 

Una periferica che riporta su carta i dati di un applicativo è definita: 

◉  stampante 

○  mouse 

○  monitor 

○  modem 

Una periferica che visualizza i dati di un applicativo è definita: 

○  mouse 

◉  monitor 

○  stampante 

○  modem 
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